
SZAVAZZON RÁM, HA ÖNNEK FONTOS, HOGY

 Göncruszka harmonikusan és folyamatosan gyarapodjon!
 A községünk sikeres és kedvelt település legyen!

MOTIVÁCIÓ, NYÍLT KOMMUNIKÁCIÓ,
KREATIVITÁS, INNOVÁCIÓ,

EGYÜTTMŰKÖDÉS, KÖZÖS FELLÉPÉS ÉS
KÖZÖSSÉGÉPÍTÉS.

Most dönthet! Legközelebb öt év múlva!

Tisztelettel
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független polgármesterjelölt
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Göncruszka községben a 2014. évi önkormányzati
választáson független polgármesterjelöltként indulok. Engedje meg,
hogy néhány szóban bemutatkozzam.

„Csak egyetértéssel lehet nagy dolgokat véghezvinni”

(Démokritosz)



 1972. június 21-én születtem Abaújszántón.
 Az általános iskolát Göncruszka településen végeztem el.

Középiskolai tanulmányaimat Miskolcon a 100. sz. Pataki
István Szakközépiskolában folytattam, ahol 1990. júniusában
érettségiztem, valamint általános gépszerelő és karbantartó
szakképesítést szereztem.

 1990. 07. hótól a Magyar Posta Zrt. munkavállalójaként
dolgoztam több környékbeli település postahivatalában.

 1998-2003 időtartam között Gönc város középposta vezetői
feladatot láttam el.

 2004. évtől végzem feladataimat a Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Kormányhivatal Gönci Járási Hivatal Járási Munkaügyi
Kirendeltségén, mint ellátási ügyintéző és pénzügyi gazdálkodó.

 2004. októberében pénzügyi és számviteli ügyintéző
szakképesítést szereztem.

 2011. júniusában fejeztem be felsőfokú tanulmányaimat a
Nyíregyházi Főiskola Gazdaság és Társadalomtudományi Kar
gazdálkodási és menedzsment szakán.

 Misalek Márk nevű gyermekem 19 éves és a sárospataki Árpád
Vezér Gimnázium tehetséggondozó programjának tanulója, a
következő évben fog érettségizni. A kisebbik fiam Misalek
Ákos pedig 16 éves, a monori József Attila Gimnáziumban
tanul.

Göncruszka községben a 2014. évi önkormányzati választáson
független polgármesterjelöltként indulok. Becsületes és kitartó
munkával, emberséggel, megértéssel kívánom szolgálni a Göncruszkán
élőket. Alapvető célom, hogy a helyi értékek és lehetőségek figyelembe
vételével olyan faluközösséget építsek, amelynek tagjai elégedettek és
szeretnek itt élni.

EHHEZ KÉREM AZ ÖN TÁMOGATÁSÁT,
HISZEN CSAK EGYÜTT LEHETÜNK SIKERESEK!

A település állandóan változó organikus egység, amelynek
szervezése, fejlesztése összetett rendszeralkotó, generáló, menedzseri és
kommunikációs tevékenységet igényel. Ennek legfőbb koordinátora a
polgármester, akinek egyetértést és egységet kell teremtenie oly módon,
hogy a közös ügyek mögé a külső és belső erőket is felsorakoztatja.
Éppen ezért elengedhetetlen, hogy a településfejlesztés szereplői
minden szinten együtt tudjanak működni. A helyi közösség fejlődése
szempontjából bármilyen beruházás sokkal értékesebb, ha örömmel, a
különböző vélemények meghallgatásával, az érdekek maximális
harmonizálásával, és a szeretettel végzett közös munka eredményeként
jön létre. Meggyőződésem szerint a folyamatban alapvető szerepet
játszik a jó kommunikáció, hiszen az egymással és a hatóságokkal
folyamatosan ápolt jó kapcsolatok sokszor közelebb visznek bennünket
a megoldásokhoz. A helyi közösség együttműködése nélkülözhetetlen
ahhoz, hogy közösen sikeresek legyünk. Egy-egy fejlesztés sikere is
átmeneti lehet, ha nem is épül be szervesen az adott közösség
konszenzuson alapuló hétköznapi világába. Egy polgármesternek
nemcsak épületeket vagy közműveket, hanem nyílt és őszinte
kapcsolatok útján KÖZÖSSÉGET IS KELL ÉPÍTENIE!

Annak is tudatában vagyok, hogy a településfejlesztési
döntésekhez összetett ismeretekre van szükség, amit egyedül senki sem
birtokol. Éppen ezért megválasztásom esetén a feladatomat olyan
szakemberekkel együtt dolgozva láthatom el sikeresen, akik a
jogszabályok dzsungelében eligazodva képesek projekteket
menedzselni és közösséget építeni. Ehhez nem csak a képviselő-testület
tagjaira, hanem a településen élő profi szakemberek közreműködésére
is számítok.


